

Feltérképeztük az erőviszonyokat

Esélylatolgató a hétvégén kezdődő labdarúgó-világbajnokság előtt

➔ Folytatás az I. oldalról

E csoport: spanyolok a németek ellen

Az E jelzésű csoportban Spanyolország, Németország, Costa Rica és Japán lett összesorsolva, ahol előbbi kettő toronymagasan favoritnak számít, de végső esélyesnek aligha lehet kikiáltani őket. Luis Enrique, a spanyol labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya nemrégiben kihirdette 26 fős keretét, amelyben bőven akadnak meglepetések. Az egyik legnagyobb hiányzó Sergio Ramos lesz, aki tavaly kihagyta az Eb-t térsérülés miatt, ezúttal pedig nem kapott meghívót. A 2010-ben vb-győztes csapatból mindössze egyetlen futballista, Sergio Busquets került be, míg a másik nagy meglepetés, hogy a 20 éves Ansu Fati is utazhat a tornára.

Ami a német válogatottat illeti, akad meglepetés ott is. Hans-Dieter Flick szövetségi kapitány öt év után újra meghívót küldött Mario Götzének, aki eldöntötte a 2014-es vb-döntőt. A legrosszabbkor sérült le Marco Reus és Timo Werner, akik így lemaradni kényszerülnek a világeseményről, Robin Gosens pedig keveset játszik az Interben, ezért nem számol vele Flick. Elutazhat a kerettel a mindössze 17 éves, kameruni származású Youssoufa Moukoko, aki idén a Borussia Dortmund színeiben remekel, vezeti a darazsaknál a házi góllövőlistát.

F csoport: Kanada beférkőzhet az európaiak közé?

Az F kvartettben Belgium, Horvátország, Kanada és Marokkó kapott helyet. A névsort elnézve itt is az előbbi kettő a favorit, azonban Kanada akár még meglepetést is okozhat. A belgák szövetségi kapitánya, Roberto Martinez a sérült Romelu Lukakut és Eden Hazard-t is nevezte a keretébe. Utóbbi évek óta nem találja régi önmagát a Real Madridban, a belga szakember viszont elmondta egy interjúban, hogy érzése szerint Hazard ezen a tornán bizonyítani fog és megmutatja a világnak, hogy mire képes. Ami Lukakut illeti, augusztus végén sérült meg, felépülése után kétszer játszott, és ismét combizomfájdalmakra panaszkodott. A szakvezető ugyanakkor korábban azt mondta, ha esély van arra, hogy a futballista akár csak az utolsó csoportmeccsen is pályára léphessen, benevezi a tornára. A belgák kerete viszont összeszokottnak mondható, jelenleg is a világranglista második helyén állnak, nem kizárt, hogy számolni kell velük a végső küzdelmekben is.

A horvát válogatott szövetségi kapitánya, Zlatko Dalic keretében természetesen ott van a Real Madrid aranylabdása, Luka Modric, a Chelsea középpályása, Mateo Kovacic és a Tottenham Hotspur támadója, Ivan



A címvédő francia válogatott nincs jó formában, de egyáltalán nem lehet leírni

▲ FORRÁS: FACEBOOK/ÉQUIPE DE FRANCE DE FOOTBALL

Perisic is, de a 2018-ban második helyen zárt csapatból csupán nyolc játékos lesz ott Katarban, több korábbi meghatározó játékost sem vesznek már számításba. A horvát bajnokságból összesen hat labdarúgót hívtak be, mindannyian a Dinamo Zagrebet és a Hajduk Splitet erősítik. A horvátoktól ezúttal is reálisan elvárható a továbbjutás a csoportból, viszont a jelenlegi mezőnyt elnézve nagyon szerencsés sorsolást kellene elkapniuk ahhoz, hogy akár a döntőig is elmenetelhessenek.

A kanadai válogatott szövetségi kapitányától, John Herdmantól meghívót kapott az együttes 39 éves kapitánya, a közelmúltban sérüléssel bajlódó Atiba Hutchinson is. Természetesen ott van a keretben Alphonso Davies, a Bayern München kiválósága is, aki a nemzeti csapat legértékesebb játékosa. A válogatott 36 év után szerepelhet ismét vb-n, részükről már az is bravúr lenne, ha a két nagyágyú valamelyikét megelőzné és továbbjutna az egyes kieséses szakaszba.

Valid Regragi szövetségi kapitány kihagyta a Ferencváros mindkét marokkói labdarúgóját, a tízszeres válogatott Samy Mmaee és öccse, a nemzeti csapatban 13 meccsen négy gólt szerzett Ryan Mmaee sem utazhat el Katarba. Idén mindketten ötször léptek pályára a válogatottban, ráadásul ott voltak a gárdával az év eleji Afrika-kupán, így meglepetésnek mondható a kimaradásuk – igaz, akkor még az azóta menesztett Vahid Halihodzic irányította a válogatottat. A bosnyák szakember érkezésével Hakim Ziyech, a Chelsea sztárja járhat a legjobban, mivel tavaly nyár óta

egyszer sem kapott meghívót, az új szövetségi kapitány azonban nevezte a vb-re utazó keretbe.

G csoport: aranyéremért hajtanak a brazilok

A G jelzésű csoportban Brazília, Szerbia, Svájc és Kamerun került össze, ahol a brazilok toronymagasan a kvartett esélyesei, viszont a második, továbbjutást érő helyért nagy harc várható. Tite, a brazil labdarúgó-válogatott szövetségi kapitányától nem kapott meghívót a Liverpool sztárja, Roberto Firmino, azonban ismét lehetőséget kap Gabriel Jesus, valamint a 39 éves jobb-hátvéd, Dani Alves is. Az egyébként nagyszerű formában lévő válogatott rendkívül erős kerettel vág neki a világtornának, bármilyen posztot nézünk, csupán minőségi labdarúgók nevét találhatjuk. Acélos védősor, masszív középpálya és rendkívül gyors, technikás támadósor várható majd a braziloktól, akikről nemcsak a csoportból való továbbjutás várha-

tó el, hanem számukra az aranyérem megszerzése is reális cél lehet.

Ami a szerbeket illeti, keretüket elnézve nem található meglepetés, jelenlegi legjobbuk számító futballistáik valamennyien bekerültek az együttesbe, így mások mellett Sergej Milinkovic-Savic vagy Dusan Vlahovic. Ugyanez elmondható a svájci válogatottól is, ahonnan szintén nem maradt ki egyetlen kulcsfontosságú labdarúgó sem, összesen hét Bundesliga-játékos kapott helyet a gárdában, valamint Xhaka és Shaqiri is utazhat Katarba. A kameruni csapatban a 26 futballistából 24-en légiósok, a két kameruni bajnokságban játszó futballista Souaibou Marou és Jerome Ngom – mindketten egyszer léptek pályára eddig a nemzeti csapatban. Nem lesz egyszerű dolguk a továbbjutás kiharcolásában, de van rá esélyük.

H csoport: hatalmas csata várható az első két helyért

Ebben a kvartettben Portugália, Ghána, Uruguay és Dél-Korea küzd meg

egymással. Ghána talán egy kicsit lefelé kilóg, a maradék három gárda viszont abszolút egyenlő ellenfele lehet egymásnak, hatalmas csata várható az első két helyért. A portugálok keretében nincs meglepetés, ötödik világbajnokságára készülhet a 37 éves, ötszörös aranylabdás Cristiano Ronaldo, de ott van a keretben Bruno Fernandes és a Leipzig támadója, Andre Silva is. A 2016-os Eb-n elért eredményükből kiindulva most is elvárható tőlük a csoportból való továbbjutás, azonban ahhoz, hogy a döntőig meneteljenek, mindenképp szerencsés sorsolásra is szükségük lehet.

Uruguay sem bíz semmit a véletlenre, a három hónapja sérült Ronald Araujo is bekerült a keretbe, valamint a veterán Edinson Cavani is. A 35 éves támadó egyébként remek formában van, idén hét bajnokn négy gólt szerzett, azonban két hete nem volt bevethető sérülés miatt. A csapattal utazik Katarba Luis Suárez is, aki továbbra is a gárda egyik húzóembere lehet a tornán. Ghána keretében sem található semmilyen meglepetés, a szövetségi kapitány a legjobb formában lévő játékosokat hívta be, egyetlen nagyobb nevet sem kell nélkülözniük.

Megkönnyebbülhetnek Dél-Korea drukkerai, ugyanis végül mégis számíthatnak Son Heung-min szolgálatára, aki a válogatott legeredményesebb játékosa. A Tottenham Hotspur játékosa súlyos arcsérülést szenvedett a Marseille ellen, akkor úgy tűnt, ki kell hagynia a vebét, azonban a műtét jól sikerült, és a vártnál gyorsabban javul az állapota, így Paulo Bento szövetségi kapitány számít rá a világeseményen. Son csapattársai közül többen játszanak európai klubban, Kim Min-jae például a Napoliban, Hwang Hee-chan a Wolverhampton Wanderersben, Jeong Woo-yeong pedig Sallai Roland csapattársaként a Freiburgban. Az ázsiai gárda képes gyors, magas színvonalú futballt játszani, ezzel akár meg is lepheti csoportbéli ellenfeleit.



A brazil válogatott az egyik legnagyobb esélyes a végső győzelemre

▲ FORRÁS: FACEBOOK/CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE FUTEBOL